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ATA DA 229ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IPESAÚDE 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de janeiro de 2026, às 11h00, em formato misto (presencial e 
por  videoconferência),  realizou-se  a  229ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Deliberativo  do 
Instituto  de  Promoção  e  de  Assistência  à  Saúde  dos  Servidores  do  Estado  de  Sergipe  – 
IPESAÚDE, na Sala da Presidência da Autarquia, situada na Rua Campos, nº 177, Bairro São 
José, em Aracaju/SE.
Participaram da reunião: Beatriz Costa de Santana, Secretária do Conselho; Lucivanda Nunes 
Rodrigues, Presidente do Conselho; Jardel Mitermayer Goes, Secretário de Estado da Saúde; 
Walter  Gomes  Pinheiro  Júnior,  Presidente  do  IPESAÚDE;  Cristiano  Barreto  Guimarães, 
Secretário  Especial  de  Governo;  Walter  Pereira  Lima,  Secretário  Especial  de  Gestão  das 
Contratações, Licitações e Logística; Ana Cristina de Carvalho Prado Dias; Margarida Maria 
Ferreira Bastos; Jacqueline Barbosa Caldeira; e Genisson Cruz da Silva.

A reunião teve início com a apresentação do balancete financeiro referente aos meses de 
novembro e dezembro, bem como com a aprovação da ata da 228ª reunião.

Na sequência,  passou-se à apreciação da proposta de criação de código para diária semi 
global – semi intensiva adulto, com atualização da Portaria nº 26, de 28 de janeiro de 2025, a 
qual foi aprovada pelos conselheiros. Destacou-se que a modalidade prevê pagamento apenas 
mediante  utilização efetiva,  sendo ressaltado que sua adoção contribui  para  a redução de 
custos,  especialmente  em comparação  com a  sistemática  de  “conta  aberta”,  na  qual,  por 
vezes,  o  paciente  permanece  em  unidade  de  terapia  intensiva  por  período  superior  ao 
necessário.

Em seguida, foi apreciada a proposta de criação de código para sobreaviso de cirurgião de 
cabeça  e  pescoço,  no  valor  de  R$  20.000,00  (vinte  mil  reais),  a  qual  foi  autorizada  pelo 
colegiado.  Os  conselheiros  sugeriram  que,  na  reunião  subsequente,  seja  apresentada 
comprovação da vantagem econômica decorrente da medida.

Ato contínuo, deliberou-se acerca do convênio com o Município de Aracaju, oportunidade em 
que foi compartilhado com os conselheiros o montante da dívida do referido ente municipal, 
que ultrapassa R$ 10.000.000,00 (dez milhões de reais),  ressaltando-se a necessidade de 
adoção de providências para sua regularização.

No que concerne à rede credenciada oncológica, a Autarquia apresentou aos conselheiros a 
atual  dimensão  do  passivo,  as  dificuldades  financeiras  enfrentadas  para  quitação  das 
obrigações, o impacto da incorporação de novas tecnologias e a insuficiência da contribuição 
dos  servidores.  Informou-se,  ainda,  acerca  do  encaminhamento  de  solicitação  de  aporte 
financeiro ao CRAFI. Os conselheiros, especialmente a Presidente, orientaram que os ofícios 
sejam formalmente encaminhados à Secretaria  de  Estado da Fazenda e ao  CRAFI,  como 
medida necessária à mitigação do passivo e à garantia da continuidade da assistência.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-se a presente ata, que, após lida 
e aprovada, será assinada pelos presentes.
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